



اساس سوسیالیسم
انسان است.
سوسیالیسم
جنبش بازگرداندن
اختیار به انسان است.
منصور حکمت

انترناسیونال

هفتگی

بنیانگذار: منصور حکمت

حزب کمونیست کارگری ایران

سردبیر: فاتح بهرامی

haftegi@yahoo.com
Fax: 0044-870 120 7768

۱۴۵

۱۸ بهمن ۱۳۸۱
۷ فوریه ۲۰۰۳

جمعه ها منتشر میشود
www.haftegi.com

دفتر مرکزی حزب

Tel: 0044-795-051-7465
Fax: 0044-870-135-1338
markazi@ukonline.co.uk

اعدام ها در ایران ادامه دارد

صدای اعتراض خود را بلند کنید!

ماشین اعدام و جنایت اسلامی هرروز در گوشه و کنار ایران جنایتی تازه می آفریند. با حلق آویز کردن چهار نفر در شهر اراک در روز پنجشنبه دهم بهمن ماه (۳۰ ژانویه) شمار اعدامهای جمهوری اسلامی در هفته های اخیر به بیش از بیست تن میرسد. شماری از زندانیان از جمله چهار جوان و یک زن و فرزند ۱۶ ساله اش در زیر حکم اعدام قرار دارند و قرار است به زودی به دست جلاخان سپرده شوند.

باید با صدای بلند این جانباختگان را محکوم کرد. جمهوری اسلامی تماما یک ماشین جنایت بر علیه بشریت است. بیش از بیست سال است جامعه و مردم ایران با این درندگان ضد بشریت دست و پنجه نرم میکنند. حکم سرنوشتی این حکومت ددمنش سرمایه داران را مردم با اعتراضات و مبارزات خود اعلام کرده اند. این اعدامهای پی در پی بیش از هر چیز قرار است جنایتکاری بی حد و مرز حاکمین را به مردم آزادی طلب ایران یادآور شود. اما جمهوری اسلامی باید برود. این حکم گریز ناپذیر مردم ایران است. این حکم تاریخ است. این جانوران درنده خو هیچ خوانایی ای با جامعه انسانی ندارند.

حزب کمونیست کارگری ایران اعدام ها و جنایات جمهوری اسلامی را محکوم میکند. ما همه مردم شریف، همه سازمانهای مترقی و انسان دوست را فرامیخوانیم که به هر شکل ممکن این حاکمین خون آشام را محکوم کنند. نباید اجازه داد حاکمین اسلامی ایران بیش از این دست به خونریزی و کشتار بزنند.

حزب کمونیست کارگری ایران

۱۳ بهمن ماه ۱۳۸۱
۲ فوریه ۲۰۰۳

مهاشات با جانباختگان اسلامی موقوف!

مبارزه و اعتصاب معلمان ادامه دارد!

اخبار

اعتراضات کارگری



زنده باد مردم آزادیخواه شهر سنندج

درباره فستیوال زمستانی دفاع از حقوق کودک

ایرج فرزاد

زندانیان کردند و زیر شکنجه بردند و مقاومت کردیم و ایستادیم. کسانی که در پیشاپیش مبارزات توده های مردم کردستان، رژیم شاهنشاهی و ساواک و خفقان آن را به مصاف طلبیدیم و ارتجاع اسلامی و سنی گری مرتجعین و مکتب قرآنیها را از صفوف مبارزات مردم به حاشیه پرتاب کردیم. ما، که تمام تجربه و اتوریته سیاسی و نفوذ اجتماعی خود را با عروج کمونیسم منصور حکمت جلا دادیم، بر بستر منشا واقعی و سنت نقد مارکس از دنیای بردگی مزدی خود را بعنوان نیروی عظیم و پرنفوذی در برابر ارتجاع اسلامی و انواع فرقه های ناسیونالیسم کرد قرار دادیم. ما صحنه های بزرگ و شکوهمندی از نبرد و قدرت نفوذ معنوی کمونیسم را به تاریخ معاصر جامعه اضافه کردیم. مردم کردستان با اتکا به جمعی از شریفترین انقلابیون، در مقاطع مهم و در تندبجهای اجتماعی و از همان شروع اولین حرکات انقلابی علیه رژیم سلطنت، در تحکیم گرایش نیرومند آزادیخواهی و برابری طلبی پناهگاهها و سنگرها و مامن های نفوذ ناپذیری را علیه ارتجاع تازه به قدرت خزیده و میراث و شیوه های ناسیونالیسم گذشته پرست بنا کردند. ما، جمع کمونیستهای آن دوران جامعه، سرانجام توانستیم اهداف و برنامه و حزب و سیاستهای خود را بر مبنای کمونیسم منصور حکمت قرار دهیم. سنندج و دیگر شهرهای کردستان که از همان اوان به قدرت خزیدن اسلامیون یکپارچه شور و آزادیخواهی و تداوم خروش انقلاب ۵۷ مردم ایران بودند، به مراکز تمرکز ماتریال انسانی سوسیالیسم و کمونیسم و قلعه محکمی در برابر توطئه ها و بند و بستهای ناسیونالیستها و مرتجعین تبدیل شدند. تمام مرتجعین و سرمایه داران، همه شیوخ و مفتی و ملاها، مجموعه حافظان سنت و گذشته کهن و ناسیونالیسم سابقه دار، چشم دیدن پدیده ای که نه از شیخ محمود رژیم سلطنت قد علم کردیم،

بارزانی و اسماعیل آغا شکاک و نه از قاضی محمد و امثال او، الهام نگرفته بود را نداشتند. سوسیالیسم همراه با مدرنیسم و آزادیخواهی اش، شانه شانه طراوت و شور جوان دنیای انتهای قرن بیست و آن نیروی عظیم و رزمنده امر دفاع از حقوق زنان، دیگر وارد حیات سیاسی جامعه شده بود، بستر اصلی سیاست شده بود و از میدان داری و حاکمیت گرایشات سنت و ارتجاع و ناسیونالیسم و خاک و زبان پرستی بر افکار مردم، برای همیشه عبور کرده بود. مردم کردستان در پرتو خلایق و رو به آینده، مدرن و با تفکر جوان و پیشرو و برابری طلب، سد محکمی در برابر سناریوهای دیرین احزاب و گرایشهای ناسیونالیستی برپا کردند و در پرتو اشاعه کمونیسم منصور حکمت در میان مردم ایران و کردستان و منطقه، خود را به مدنیت اروپای غربی و ایده آلهای سوسیالیسم و اوامنیسم مارکس متصل کردند.

کارناوال بیست هزار نفری مردم سنندج در دفاع از حقوق کودک، تجلی مدنیت پیشرو انسان اواخر قرن بیست و اوائل قرن بیست و یک است. برشی تاریخی با میراث شرق و دیوار زمخت سنن قبیله و طایفه و عشیره و احیا و تطویر آن توسط دنیای سرمایه داران است، صدای شهر و مردم شهری، اعلام رسالت بنای دنیای شایسته انسان و نیروی ضامن به پیروزی رساندن مبارزه برای برابری و آزادی و سوسیالیسم است. این کارناوال شکوهمند در عین حال کيفخواست و اعلام جرمی بود به حکام اسلامی در ایران که وجود پدیده کودک خیابانی، مدرک و سند و حکم رفتن شماست، که به این وسیله دنیای ما مردم شهر، دنیای ما زنان، دنیای ما کارگران، شما را بعنوان سرکوب کنندگان حقوق کودک در یک رژه و نمایش علنی و وسیع توسط حزب و جنبش خویش به تمام مردم



آزادی، برابری، حکومت کارگری!

مبارزه و اعتصاب معلمان ادامه دارد!

معلمان مناطق ۱۵، ۸ و ۵ و ۱۸ تهران بیش از یک ماه است در اعتصاب و اعتراض بسر میبرند. مدارس در این مناطق تعطیل و تعدادی نیمه تعطیل هستند و معلمان از گرفتن امتحان و تصحیح ورقه های امتحانی خودداری میکنند. در میان معلمان سخن از تجمع در برابر مجلس اسلامی و اعتراض مستقیم به نمایندگان مجلس است. تاکنون چندین بار مقامات مختلف تلاش کرده اند با وعده و وعید و تهدید معلمان را به دست کشیدن از خواسته هایشان وادارند. اما معلمان مصممند به این مبارزه ادامه دهند. معلمان خواهان افزایش حقوق، تامین مسکن مناسب، رفع تبعیض، حق تشکل، آزادی بیان، انتخاب مدیران توسط معلمان و بیمه بیکاری و خواسته های دیگر هستند. اعتصاب و اعتراض معلمان مورد پشتیبانی بخش وسیعی از دانش آموزان و خانواده های آنها و مردم دیگر قرار دارد. یادآوری کنیم که معلمان مدت هاست برای گرفتن خواسته های خویش درگیر مبارزه هستند و تاکنون تظاهرات متعددی

حکومت خاتمی، مجبور شد بخاطر ظنین شعاردها در سالن، به تظاهرات حزب کمونیست کارگری اشاره کند، اما تلاش کرد آنرا کم اهمیت جلوه دهد. غیر قابل انتظار نیست. اینها دارند از قبل همین مودیکریها نان میخورند.

مردم حاضر در میدان که توجهشان به سخنرانیها و شعارها جلب شده بود با علاقه اعلامیه ها را میگرفتند و به شیوه های مختلف همبستگی خود را ابراز میکردند. بعد از حدود دو ساعت وقتی خرازی را با سرعت از ساختمان خارج کردند و سوار اتومبیل نمودند، بار دیگر شعار دادن ها اوج گرفت و میدان سنت جیمز را ظنین شعار بر علیه جمهوری اسلامی فرا گرفت. خرازی با سرعت از میدان برده شد اما مردم همچنان ایستاده بودند و به سخنرانیها و افشاکاری بر علیه جانیانکاران اسلامی ایران گوش میدادند. تظاهرات حدود ساعت پنج و نیم بعد از ظهر با قرار ملاقات برای ادامه تظاهرات در روز بعد روبروی پارلمان بریتانیا، با کف زدن و شور و شوق حاضرین پایان یافت.

حزب کمونیست کارگری ایران واحد بر تانیا

۱۶ بهمن مه ۱۳۸۱-۵ فوریه ۲۰۰۳

هزارتن از کارگران کارخانه سیمین اصفهان دست به تجمعی اعتراضی در برابر این کارخانه زدند. کارگران از تاخیر چندین ماهه در پرداخت دستمزدهایشان خشمگین و معترضند و خواهان پرداخت فوری دستمزدهای خویش هستند. کارگران همچنین خواهان لغو قانون بازخرد خود شدند و به چگونگی طرح تغییر ساختار این کارخانه اعتراض کردند. کارگران کارخانه سیمین اصفهان در دوسه سال اخیر زیر فشار جدی عدم پرداخت دستمزدهایشان قرار دارند. این کارگران به همراه کارگران سایر نساجیهای اصفهان تاکنون چندین بار نسبت به عدم پرداخت دستمزدها و برای بیمه بیکاری و چگونگی طرح بازسازی کارخانه دست به مبارزه و اعتراض زده اند. در سال گذشته شاهد مبارزات وسیع و بعضا هماهنگ چندین کارخانه نساجی در اصفهان بودیم.

صدها هزارتن از کارگران در ایران با مساله دستمزدهای پرداخت نشده درگیر هستند. تاخیر چندین ماهه و حتی یکی دوسال در پرداخت دستمزد کارگران، زندگی آنها را بشدت تحت فشاری غیرقابل تحمل قرار داده است. به این قلدن مایی و زورگویی جانیانکارانه سرمایه داران و دولت اسلامی آنها باید قاطعانه اعتراض کرد. هیچ بهانه ای برای عدم پرداخت دستمزد کارگران قابل قبول نیست. حزب کمونیست کارگری ایران همه کارگران و مردم را به حمایت از مبارزات و اعتراض به تعویق در پرداخت دستمزدها و مبارزه یک پارچه برای پرداخت فوری دستمزدهای کارگران فرا میخواند. ■

مهاشات با جانیان اسلامی موقوف!

تظاهرات در اعتراض به حضور خرازی در لندن

با فراخوان حزب کمونیست کارگری ایران واحد بریتانیا، میدان سنت جیمز در لندن روز چهارشنبه ۵ فوریه از صدای شعارهای مخالفین جمهوری اسلامی حال و هوای دیگری گرفته بود. شعارهای پر ظنین "مرگ بر جمهوری اسلامی"، "دست از حمایت جانیانکاران بردارید"، "زنده باد سوسیالیسم" "مرگ بر این رژیم ضد زن" و "نه به اعدام و سنگسار و شکنجه به زبانه های فارسی و انگلیسی تا مسافتی دور بگوش میرسید. تظاهرات کنندگان آمده بودند تا به مهاشات حکومت بریتانیا با حکومت اسلامی اعتراض کنند. سخنرانان میگفتند این حکومت در بین مردم ایران منفور است. مردم ایران دارند در صفوف دهها هزار نفره بر علیه حکومت اعدام و سنگسار اعتراض میکنند، و ما اجازه نمیدهیم این جانیان خارج از قلعه ها و حصارهایشان امکان جولان بیابند. پرچم ها و پلاکاردهای بزرگی با مضمون اعتراض به اعدام و تبعیض

اخبار اعتراضات کارگری

کارگران نختاب تبریز متحدانه به اعتصاب ادامه میدهند

کارگران نخ تاب تبریز بیش از دو هفته است برای گرفتن دستمزدهای پرداخت نشده خویش در اعتصاب بسر میبرند. این اعتصاب و حرکت اعتراضی از اول بهمن ماه شروع شد. در روز سوم اعتصاب مدیران کارخانه با توسل به بهانه های مختلف از پاسخ به کارگران طفره رفتند و کارگران اعتصابی را تهدید به اخراج کردند. اما این تهدیدها بر خشم کارگران بیشتر دامن زد و همه کارگران یکپارچه بر ادامه مبارزه و اعتصاب پافشاری نمودند. بنا به گزارشی که دریافت داشته ایم کارگران این کارخانه هنوز در اعتصاب بسر میبرند و علیرغم حاضر شدن به سرکار از کارکردن امتناع میکنند. با ادامه اعتصاب مدیریت ناچار به عقب نشینی شد و استاندار و مقامات استان با کارگران وارد مذاکره شدند و بدنبال آن تاکنون دو بار مبلغ ۳۰ هزار تومان و ۵۰ هزار تومان به حساب کارگران واریز شده است. اما کارگران اعلام کرده اند که آنها دستمزد هفت ماه گذشته خود را تماما میخواهند و به مبارزه خود ادامه خواهند داد.

کارگران نختاب اعلام کرده اند که اعتصاب به همین شکل تا پایان سال ادامه خواهد یافت و اگر بعد از پایان سال ۸۱ حقوقها تماما پرداخت نشود دست به اقدامات جدیتری خواهند زد.

اعتراض کارگران فیروزان تبریز

کارگران کارخانه نخ تابی فیروزان تبریز روز ۱۳ بهمن ماه به اعتراض جمعی به عدم پرداخت دستمزدهای خویش دست زدند. اعتراض این کارگران که در فضای نمایش حکومتی "دهه فجر" صورت میگیرد، در عین حال انزجار کارگران به این جنجال حکومتی را نیز منعکس میکند. بر پلاکاردهای بزرگی که کارگران هنگام اعتراض خود بر افراشته بودند نوشته شده بود "ما حقوق شش ماه پیش خویش را میخواهیم نه دهه فجر". کارگران این کارخانه از شش ماه قبل تا کنون چندین بار برای دستمزدها و حقوق خویش بطور جمعی اعتراض کرده اند. چندی پیش تعداد ۲۷۰ تن از کارگران به بهانه مشکلات مالی کارخانه اخراج شدند. این اخراجها به همراه عدم پرداخت دستمزدها بر اعتراضات کارگران افزود. مدیران کارخانه اخیرا با بالا کشیدن پولهای کارخانه و دستمزدهای کارگران فرار کردند و خود را مخفی ساختند. از آن زمان تاکنون کارگران بلا تکلیف هستند و دولت هیچ اقدامی در پاسخ به خواست کارگران برای روشن کردن وضعیت این کارخانه و عدم پرداخت دستمزدها و مشکلات کارگران بیکار شده نکرده است.

اعتراض ۱۰۰۰ نفر از کارگران سیمین اصفهان

روز شنبه پنجم بهمن ماه بیش از

➔ زنده باد ...

توده و سازمانهای تحت نامهای متفاوت این سلسله، "رفع حصر" از معاون خمینی، آیت الله منتظری، را لحظه به لحظه حتی با ذکر تعداد سرفه ها و زمان وقوع آنها مخابره کردند و منتشر ساختند، در برابر یک تظاهرات عظیم، آنها زیر سلطه خفقان اسلامی، فقط نفرت قورت دادند. کارناوال مردم سندانج شکاف بین گرایش و احزاب وابسته به طیف ملی و مذهبی و ناسیونالیست و قوم پرست با کمونیسم کارگری را بطور عینی و در بعد اجتماعی، عریان و علنی و آشکار در معرض نمایش گذاشت.

به اتکا نیروی عظیمی که در دل اختناق سپاه اسلامی به چنان نمایش قدرتمندی در خیابانهای شهر سندانج دست میزند، بنای یک جامعه سوسیالیستی، بنای جامعه ای مرفه و آزاد و کودک جرم سنگین جنای اعلام شده است، ابدا دشوار نیست. منصور حکمت میگفت مخالفان و دشمنان کمونیسم کارگری، قدرت و نفوذ جنبش ما را دست کم میگیرند و همیشه و هر بار هم مرتکب اشتباه میشوند. جشن و کارناوال زمستانی مردم سندانج در دفاع از حقوق کودک، فقط نوک کوه عظیم یک جنبش عظیم انسانی جنبش ماست.

مرگ بر جمهوری اسلامی!

زنده باد جمهوری سوسیالیستی!